

"Casa Cristian" sosește... acasă

** Voluntarii au ridicat un cămin pentru semenii noștri cu dizabilități*

Prima casă destinată persoanelor cu dizabilități intelectuale severe va fi gata până la sfârșitul acestei luni. Ridicarea "Casei Cristian", un proiect al Fundației "Pentru Voi" și al



Asociației "Habitat for Humanity" România, a fost demarată în toamna anului trecut. Casa are o suprafață de 170 de metri pătrați. "Am reușit să avansăm atât de mult cu construcția și într-un timp atât de scurt numai cu ajutorul voluntarilor care ne-au fost alături. Luna aceasta este dedicată voluntariatului și am avut surpriza să avem alături de noi oameni de la marile firme din Timișoara, care au venit și ne-au ajutat la realizarea construcției. Toate persoanele au dreptul la respect și demnitate. Prin acest proiect

demonstrăm că și cei cu dizabilități intelectuale severe pot trăi în comunitate având puțin sprijin, într-un mediu adaptat nevoilor lor" a spus, astăzi, Zoltan Szoverdfi, coordonatorul proiectului.

Cei cinci beneficiari ai proiectului vor avea, fiecare, camera proprie. Viitorii locatari se vor autogospodări, vor face cumpărături, vor avea posibilitatea de a lua decizii în ceea ce-i privește și de a stabili relații și contacte sociale. Vor învăța lucrurile elementare pentru o viață cât mai normală. Peste zi, cei cinci beneficiari ai proiectului vor locui la Centrul "Ladislau Taci", iar seara vor merge "acasă" la "Casa Cristian".

Alături de inițiatorii proiectului, la construirea casei au participat voluntari de la **Smithfield**, Vodafone și Alcatel. Sâmbătă, sunt așteptați să dea o mână de ajutor voluntarilor de la "Pentru Voi" tineri cu vârsta de peste 16 ani, care, prin munca lor, pot face ca beneficiarii proiectului să se mute cât mai repede în casa destinată lor. Proiectul este finanțat de Inițiativa pentru Sănătate Mentală a Institutului pentru o Societate Deschisă Budapesta, Asociația "Habitat for Humanity" și se desfășoară în parteneriat cu Consiliul Local al Municipiului Timișoara.